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Señora María García
Responsable del Departamento de Admisiones
Universidad de Madrid
	Madrid, 10 de Julio de 202_

Calle Mayor 25
28028 Madrid

	Estimada D.ª María García, Responsable del Departamento de Admisiones:
Me es grato dirigirme a usted como responsable de admisiones con el objetivo de manifestarle mi gran interés en poder acceder al Máster en Marketing Digital de la Universidad de Madrid.

Mi nombre es Juan Pérez, resido en Alcalá de Henares y fue un placer conocerla en la presentación de los cursos de la Universidad de Madrid el mes pasado. 

Recientemente he terminado mis estudios de Comunicación en la Universidad de Alcalá y me apasiona la idea la idea de aprovechar mi formación y mis habilidades en las redes sociales para dedicarme profesionalmente al Marketing Digital. 

He tenido la oportunidad de conocer esa profesión en la universidad donde escribo artículos para los boletines semanales y escribo también en las redes sociales del campus.

He podido también colaborar (como estudiante) en la coordinación de las cuentas de Facebook, Twitter y Pinterest de la universidad y tengo la satisfacción de decir que aumenté nuestra audiencia de redes sociales desarrollando acciones estratégicas y ocupándome de las actualizaciones diarias de las cuentas de redes sociales.

Me gustaría añadir que mi proyecto de fin de estudios ha sido sobre una campaña de marketing digital de una empresa de alimentación y conseguimos una excelente calificación y los profesores destacaron su creatividad.

Estoy seguro de que mi alto nivel de motivación, mis habilidades en redes sociales y marketing me hacen un buen candidato para acceder al máster de Marketing digital.

Sería una gran ayuda en mi carrera como profesional acceder a su máster y estoy muy motivado para contribuir con mis habilidades creativas, de redes sociales y de marketing a las actividades de la universidad. 

Gracias por su tiempo y consideración y espero poder comentar con usted mis calificaciones con usted en el futuro cercano.

Saludos cordiales,
Atentamente,
Juan Pérez
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