Ana López

	
	Calle Central 25
(Alcalá de Hen.)
		
Madrid, 10 de Julio de 202_

Señor Luis Pérez
Jefe del Departamento de Admisiones
Universidad de Madrid
Calle Mayor 25
28028 Madrid                                                          Referencia: Máster de Dirección Comercial


Estimado Señor Pérez:

Por la presente, quisiera formalmente solicitar mi admisión al Máster de Dirección Comercial que se inicia en octubre de 2020.

En primer lugar, me gustaría presentarle algunos datos sobre mí: 
mi nombre es Ana López y actualmente vivo y trabajo como responsable comercial en el sector alimentario en Madrid. 

Desde siempre, mi formación y mi trabajo han sido una prioridad para mí. 

Ya durante mis estudios universitarios de economía, me interesó participar en la vida universitaria y fui miembro del consejo estudiantil. Esto me permitió desarrollar y usar mis habilidades de comunicación. 

Completé más tarde mi MBA y pude dedicarme a labores comerciales dentro de una empresa química con distribuidores en diversas zonas del mundo y mejorar mis competencias lingüísticas y de comercio internacional.

En aquel momento me di cuenta de que mi vocación era a de dirigir un área comercial, por lo que encontré una posición como adjunta a dirección comercial en una empresa internacional que me ofrece la posibilidad de evolucionar profesionalmente a la posición que deseo.

Siempre me ha interesado el área comercial internacional, la economía y la manera cómo el comercio desarrolla la vida de las empresas y las comunidades donde se asienta, por eso quisiera ahora dar un siguiente paso profesional y su máster es justo lo que necesito.

Siento que, para mi futuro crecimiento profesional, debería mejorar mis cualificaciones académicas específicamente el área comercial y, en este momento, la mejor opción es especializarme con su máster de Dirección Comercial. 

Estoy convencida de que el programa que ustedes ofrecen responde plenamente a mis expectativas de desarrollo de carrera por su focalización en el conocimiento estratégico de la dirección comercial de su currículum académico.

He adjuntado mi currículum y me pondré en contacto con usted la semana próxima para ver si podría encontrar una oportunidad para comentar mi solicitud. 

Muchas gracias por su tiempo y consideración.

Atentamente,

Ana López
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